KOMIJIEKTALUA

Ne HasBaHue petanu Kon-Bo R @ R ’
1 Kpbiwka 1
coefVHUTeNbHas
DELTA-HEX
2 Hanpaansowas 2 CTOMKA OJ1A TAHTEJIEUN
3 Mpodunb onopHbIn 1
(c norotunom)
4 Hoxxka onopHas 2
(c kabnykom us MBX)

5 Bont M10x80 4

6 Bont M10x20 8

7 lanika M10 12

8 LWan6a M10 12

9 LLlain6a rposep M10 12

© RAZOR FITNESS.LTD 2018 VI HCTPyKU,MH



Crtoiika pnsa rantenet RZR "DELTA-HEX"

MNpepgHa3HauveHa ans xpaHeHus 12 rantenen. OT 2x o 25 Kr. n o6wWwmnM BecoM
He 6onee 200 kr. C LUMPUHOW PYKOSATKM raHTenein He meHee 125 mm.

KoHcTpyKums cToriku paspaboTaHa c yueToM TpeboBaHUi kK 060pyaoBaHuio
TpeHaXkepHbIX 3aJ10B ANsl NpodeccMOHaNbHOr0 U KOMMepYeCcKoro UCNob30BaHUS.
HapeXXHoCTb KOHCTPYKLMM, NpocTOoTa C60PKM U KOMNAKTHOCTb NMO3BONISIOT UCMO/b30BaTh
CTONKY Ansi 060pynoBaHUS TPEHaXKepPHOro 3ana B AOMALLHUX YCIIOBUSX.

- Croiika npousBegeHa U3 yrnepoaucToro IMCTOBOro MeTasnia ToJLWMHON 3 MM
- MNopoLuKoBas U3HOCOCTOMKAs OKpacKa

- PasbopHas KOHCTPYKUMSA, ykoMnnekToBaHa 6ontamu (guametp 10 Mm)

- MakcuManbHas Harpyska: 200 kr

- Pasmepbl: 114x70x48 cm

- Bec HeTTO: 18 KI

- MpousBopcTBO: Poccus

- [apaHTns: 5 net*

*FapaHTVISI pacnpocTpaHAaeTCca Ha LUe/IoCTHOCTb neTanen KOHCTPYKUMU.

n0TepTOCTI/I. LUapanuHbl, CKOJbl U NMpo4yune ,D,edJeKTbl NaKOKpPACoYyHOro noKpbiTUA U
NOBEPXHOCTN KOHCTPYKLUUU He BUAIOT Ha dJYHKLl,VIOHa.HbeIe BO3MOYHOCTM CTOWKM As
XpaHeHus raHTenen n He SBNALTCA FapaHTVIVIHbIM cllyyaeM.

1140

700 480

ByneM papbl nonyuntb Bawm noxkenaHus, oT3biBbl U KOMMEHTapUK NO agpecy:
action@rzrfitness.ru

UHCTPYKLUMUA NO CBOPKE

LWar 1: ncnonbsys 6ontol M10x80
NPUKPYTUTE ONOPHbIE HOXKKMU
K onopHoMy npodunio.

LWar 2: ncnonbsys 6ontel M10x20
NPUKPYTUTe Hanpaensiowue
K OMOPHBLIM HOXKaM.

LWar 3: ncnonbsys 6ontel M10x20
cKpenuTe Mexxpy coboil Hanpaensiowue
NpY NOMOLLM COeAUHUTENIbHON KPbILLKW.
MNpexxkne yeM 3aTAHYTb rankm ybegnutecnb,
UTO KpbILWKA BbIPOBHEHA MO FOPU3OHTaNMN.

LLar 4: ybeguTech, 4To CcTOMKa cobpaHa NpaBU/IbHO, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKaX.
B ka)xpoM coeguHeHUN AonXHbI 6bITb UCMONb30BaHbI: Wanba M10 co ctopoHbl 6onTa
n wanba rpoep M10 co cTOpOHbI FankW. 3aTAHUTE raliKu A0 NJIOTHOMO COeANHEHMS.

LLar 5: yctaHoBUTE CTOMKY Ha POBHbIN MON B MecTe ee Ucnonb3oBaHus. [Nepep 3arpyskon
CTOMKM raHTensiMu, y6egurechb, 4To B paguyce 2 METPOB OTCYTCTBYIOT NOCTOPOHHUE
npegMeThl, NIOAU U XKMBOTHbIe. [N UCNoNb30BaHUSi CTOMKKU HeobxopguMo obecrneunTb
30Hy 6e3onacHocTu B paguyce 1 M, cBo6oHYI0 OT MOCTOPOHHUX NPeAMEeTOB NoJei 1
XMBOTHbIX. CTOMKa He NpegHa3HayYeHa AJid UCMosib30BaHUs feTbMu go 16 ner.

** NIna cbopKM NOHaZob6AaTCA Kaoum Ha 17 (B KOMNNEKT He BXoA4AT)




